
                   Дидактическая игра «Сервировка стола» для детей 4-5 лет 

 

 

Аннотация: 

Настольная дидактическая игра «Сервировка стола» предназначена для детей 

4-5 лет. Игра может быть использована для индивидуальной работы с 

детьми, для занятий с группой детей, для самостоятельной игровой 

деятельности. 

Цель: 

Формирование умение правильно сервировать стол. 

Задачи: 

1. Развивать внимание и усидчивость. 

2. Стимулировать интерес к настольным играм в компании сверстников. 

3. Формирование умения осуществлять игровые действия по инструкции. 

4. Развитие мелкой моторики. 

5. Закрепление знаний названий предметов сервировки стола. 



6. Закрепление знаний понятий завтрак, обед, полдник, ужин. 

7. Развивать способы ориентировки в пространстве с помощью наречий и 

предлогов (справа, слева, за, на) 

8. Применять столовую посуду по назначению 

9. Формировать представления детей о видовом многообразии однородных 

предметов (ложек) - разных по размеру, форме 

Материал: 

Карточки с изображениями предметов сервировки стола, игровые поля - 

скатерти. 

Игровое правило: 

Побеждает игрок, который первый правильно разместит предметы 

сервировки стола на своем игровом поле - скатерти. 

Ход игры: 

Игрокам раздаются игровые поля, карточки с изображениями предметов 

сервировки стола. Сервируют стол игроки на скорость. 

Усложнение: 

Составить с помощью ведущего короткий рассказ по картинке. Темы: 

правила поведения за столом (этика, правила ЗОЖ и о пр, о правилах 

безопасности во время пользования столовыми приборами. 

 

 


